

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение в отношении двух уроженцев города Махачкалы, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (в совершении разбоя, то есть нападения в целях хищения чужого имущества, совершенного с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, и с угрозой применения такого насилия, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, обвиняемые, в ночное время 09.03.2023 находясь в квартире 190 дома 2 корп.1 по Маршала Новикова ул. в Приморском районе г. Санкт-Петербурга действуя совместно и согласовано совершили разбойное нападение с применением в качестве оружия предметов похожего на пистолет и ножа на 4 лиц в числе которых находился малолетний ребенок 2020 г.р., в результате нападения потерпевшим причинен физический, материальный и моральный вред.

Обвиняемым грозит лишение свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.